
Протокол № 7
засідання приймальної комісії Кременецької обласної

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка
від 25 травня 2022 року

          Присутні:  Ломакович А. М, Боднар М. Б., Божик М.В., Курач М.С.,
Бережанський О. О., Врочинська Л. І., Киричок С. В., Омельчук О.В., Цісарук І. В.,
Швець О. В., Ратинська І. В., Соляр Л. В., Поліщук Ф. Г., Драчук І. Г.,  Єфремова 
Л.  М.

Порядок денний:
1. Про затвердження Правил прийому до Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка у 2022 р. 
2. Про затвердження комісії  для проведення індивідуальних усних співбесід;

фахові атестаційні комісії; комісії для розгляду мотиваційних листів.
3. Про  Положення  про  апеляційну  комісію  Кременецької  обласної

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.
4. Про  затвердження  вимог  та  критерій  оцінювання  мотиваційних  листів  у

2022 р.

         І. СЛУХАЛИ:
Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Божика М.В про

особливості Правил прийому до Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка у 2022 р. 

Він наголосив, що Правила прийому до Кременецької обласної гуманітарно-
педагогічної академії ім. Тараса Шевченка у 2022 році (далі – Правила прийому)
розроблені на основі Порядку прийому на навчання до закладів вищої освіти в 2022
році,  затвердженого  наказом Міністерства  освіти і  науки України  від  27 квітня
2022 року № 392  (зі  змінами,  внесеними наказом Міністерства освіти і  науки
України від 02 травня 2022 року № 400).

Микола Володимирович зазначив, що в порівняні з минулорічними правилами
прийому відбулися деякі зміни на котрі варто звернути увагу, а саме:

1. У 2022 році приймаються сертифікат НМТ 2022 року та сертифікати ЗНО
2019, 2020, 2021 років.

2.  Реєстрація  електронних  кабінетів  вступників,  завантаження  необхідних
документів  розпочинається  01  липня;  прийом заяв  та  документів,  передбачених
розпочинається 29 липня та закінчується о 18:00 08 серпня.

3.  Наголосив,  що  конкурсний  відбір  для  здобуття  ступенів  вищої  освіти
здійснюється за результатами фахових іспитів або розгляду мотиваційних листів у
передбачених цими Правилами прийому випадках:

для вступу на перший курс на навчання для здобуття бакалавра  на основі
повної  загальної  середньої  освіти  –  у  формі  національного  мультипредметного
тесту або зовнішнього незалежного оцінювання,  індивідуальної  усної  співбесіди
або  розгляду  мотиваційних  листів  в  передбачених  цими  Правилами  прийому
випадках;



для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-
кваліфікаційного  рівня  молодшого  спеціаліста,  освітньо-професійного  ступеня
фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра - у формі
національного мультипредметного тесту або зовнішнього незалежного оцінювання,
індивідуальної усної співбесіди або розгляду мотиваційних листів в передбачених
цими Правилами прийому випадках;

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра  на основі  здобутого
ступеня  (освітньо-кваліфікаційного  рівня)  вищої  освіти  за  іншими
спеціальностями-  у  формі  фахового  іспиту  або  розгляду  мотиваційних листів  в
передбачених цими Правилами прийому випадках.

У  разі  подання  документів  на  участь  у  конкурсному  відборі  особами  з
особливими  освітніми  потребами  Академія  забезпечує  відповідні  умови  для
проходження ними індивідуальних усних співбесід та фахових іспитів.

 Конкурсний  відбір  проводиться  на  основі  конкурсного  бала  (розгляду
мотиваційних листів),  які розраховуються відповідно до Порядку та цих Правил
прийому.

 Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти
вступають на перший курс для здобуття  ступеня бакалавра зараховуються:

бали  національного  мультипредметного  тесту  з  української  мови  (перший
предмет), математики (другий предмет) та історії України (третій предмет),

або  бали  зовнішнього  незалежного  оцінювання  2019-2021  років  з  трьох
конкурсних предметів (у будь-яких комбінаціях), передбачених цими Правилами
прийому  в  один  з  цих  років  для  відповідних  спеціальностей  (спеціалізації,
предметної спеціальності, конкурсної пропозиції) та джерела фінансування.

Результати зовнішнього незалежного оцінювання 2019-2021 року з української
мови  та  літератури/української  мови,  математики  та/або  історії  України  за
бажанням  вступника  можуть  бути  зараховані  замість  відповідних  предметів
національного  мультипредметного  тесту,  якщо  різниця  балів  національного
мультипредметного тесту та зовнішнього незалежного оцінювання з відповідного
предмету не перевищує 15 балів.

У передбачених цими Правилами прийому, результати індивідуальної усної
співбесіди  з  тих  самих  предметів  зараховуються  замість  національного
мультипредметного тесту.

Для  конкурсного  відбору  осіб  на  місця  за  кошти фізичних або  юридичних
осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на перший курс для
здобуття ступеня бакалавра (крім спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та
поведінкові науки») відповідно до цих Правил прийому можуть використовуватись
результати тільки розгляду мотиваційних листів.

 Для конкурсного відбору осіб, які на основі освітньо-кваліфікаційного рівня
молодшого  спеціаліста,  освітньо-професійного  ступеня  фахового  молодшого
бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра вступають на другий (третій)
курс  з  нормативним  або  на  перший  курс  з  скороченим  строком  навчання  для
здобуття ступеня бакалавра, зараховуються бали:

1)  для  вступу  на  місця  регіонального  замовлення  –  національного
мультипредметного  тесту  з  української  мови  або  зовнішнього  незалежного



оцінювання  2019-2021  років  з  української  мови  та  літератури/української  мови
(перший предмет)  та  національного  мультипредметного тесту з  математики або
зовнішнього  незалежного  оцінювання  з  математики  2019-2021  років  (другий
предмет);

2) для вступу на місця за кошти фізичних або юридичних осіб – визначеного
цими  Правилами  прийому  одного  предмету  національного  мультипредметного
тесту або зовнішнього незалежного оцінювання 2019-2021 років (перший предмет–
українська  мова,  або  українська  мова  та  література)  та  одного  предмету
національного мультипредметного тесту або зовнішнього незалежного оцінювання
2019-2021 років на вибір вступника (другий предмет).

У  передбачених  цими  Правилами  прийому  випадках,  результати
індивідуальної  усної  співбесіди  з  тих  самих  предметів  зараховуються  замість
національного мультипредметного тесту.

 Для  конкурсного  відбору  осіб,  які  на  основі  ступеня  бакалавра,  магістра
(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) вступають на навчання для здобуття
ступеня бакалавра за кошти фізичних або юридичних осіб, зараховуються тільки
результати розгляду мотиваційних листів (відповідно до цих Правил прийому).

 Для  конкурсного  відбору  осіб,  які  на  основі  ступеня  бакалавра,  магістра
(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) вступають на навчання для здобуття
ступеня магістра, зараховуються результати фахового іспиту при вступі на місця
регіонального замовлення.

4.  Запропонував  подати  Правила  прийому  до  Кременецької  обласної
гуманітарно-педагогічної  академії  ім.  Тараса  Шевченка  у  2022  році   на
затвердження Вченою радою академії.

УХВАЛИЛИ:
Правила прийому до Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії

ім. Тараса Шевченка у 2022 році подати на затвердження Вченою радою академії.
 Результати голосування:
 «За» – 15;                «Проти» – 0;                        «Утримались» – 0.

ІІ.СЛУХАЛИ:
   Інформацію Божика М.В. про розробку Положення комісії  для проведення

індивідуальних усних співбесід  Кременецької  обласної  гуманітарно-педагогічної
академії  ім.  Тараса  Шевченка,  Положення  про  фахові  атестаційні  комісії
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка та
комісії  для  розгляду  мотиваційних  листів  Кременецької  обласної  гуманітарно-
педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

 Запропонував  погодити  дані  Положення  та  подати  їх  для  затвердження
Вченою радою академії. 

УХВАЛИЛИ:
1.  Схвалити  Положення  про  комісії  для  проведення  індивідуальних  усних

співбесід Кременецької  обласної  гуманітарно-педагогічної  академії  ім.  Тараса
Шевченка,  Положення  про  фахові  атестаційні  комісії  Кременецької  обласної
гуманітарно-педагогічної  академії  ім.  Тараса  Шевченка та комісії  для  розгляду



мотиваційних листів Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. 
Тараса Шевченка та подати їх на затвердження Вченою радою академії.

2.  Відповідальному  секретарю  приймальної  комісії  Божику  М. В.  після
затвердження вченою радою академії даних Положень забезпечити їх розміщення
на офіційному сайті академії.

Результати голосування:
 «За» – 15;          «Проти» – 0;                «Утримались» – 0.

    ІІІ. СЛУХАЛИ:
Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Божика М.В про

розробку Положення про апеляційну комісію Кременецької обласної гуманітарно-
педагогічної  академії  ім.  Тараса  Шевченка.  Запропонував  погодити  дане
положення та подати його на затвердження Вченою радою академії. 

УХВАЛИЛИ:
1.  Схвалити  Положення  про  апеляційну  комісію  Кременецької  обласної

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка та подати на затвердження
Вченою радою академії. 

2.  Відповідальному  секретарю  приймальної  комісії  Божику  М.В.   після
затвердження  вченою  радою  академії  Положення   про  апеляційну  комісію
забезпечити його розміщення на офіційному сайті академії.

 Результати голосування:
 «За» – 15;                  «Проти» – 0;                  «Утримались» – 0.

ІV. СЛУХАЛИ: 
Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Божика М.В. щодо

вимог та критерій оцінювання мотиваційних листів при вступі  у 2022 році.  Він
зазначив, що мотиваційний лист – це есе, що дає можливість розповісти про себе,
свої сильні сторони, дати краще уявлення про власну особистість, обґрунтувати,
чому саме ви найкращий з-поміж інших.

 За однакових балів проходження фахових іспитів, мотиваційний лист надасть
перевагу  найбільш  вмотивованим  абітурієнтам,  які  лаконічно  обґрунтують  своє
рішення щодо вступу на освітню (освітньо-професійну) програму. 

Мотиваційний лист оформлюється вступником письмово у довільній формі.
Він повинен бути написаний грамотно з дотриманням чіткої структури викладеної
інформації  та  критерій,  визначених  Кременецькою  гуманітарно-педагогічною
академією ім. Тараса Шевченка, що розміщені на офіційному вебсайті академії.

Обсяг  не  повинен  перевищувати  двох  сторінок  А4,  кегль  шрифту  –  12,
інтервал між рядками – 1,5.

Оцінювати  мотиваційні  листи  будуть  члени  комісій  для  розгляду
мотиваційних листів під час фахових іспитів. 



УХВАЛИЛИ: 
Затвердити вимоги та критерії оцінювання до написання мотиваційних листів

для абітурієнтів під час вступної кампанії у 2022 році.

Результати голосування:
«За» – 15;              «Проти» – 0;                       «Утримались» – 0.


